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ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ 

 

 
     Αριθ. Πρωτ. 02                                                            Ηράκλειο 8-1-24 

Προς: 
• Πρόεδρο ΤΕΕ 
• Διοικούσα ΤΕΕ 
 

Κοιν: 
• ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
• ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ 
• ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ 
• ΜΕΛΗ ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΚ 

 
 
 

ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ 
 

Σχετ.: α) Το με ημερομηνία 8/12/2023 έγγραφό σας με επισυναπτόμενο το με αρ. πρωτ. 

ΤΥΟΔΠΕ/915/06-12-2023 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της Απόφασης 

Α31/Σ40/2023 Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης, Επίβλεψης και 

Παραλαβής της μελέτης με τίτλο: «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΑΝΝΟΥ 

(ΔΕ ΒΙΑΝΝΟΥ_-ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (ΔΕ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ, ΔΕ ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ) 

β) Τη με αρ. 2153 Απόφαση Δημάρχου Ιεράπετρας (αρ. πρωτ. 12137/8-9-2023) 

 

Πρόσφατα κοινοποιήθηκε σε εμάς η υπ’ αριθμ. 1527/13-12-2023 επιστολή 

συναδέλφου μας, υπαλλήλου στην Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Ιεράπετρας, προς την 

υπηρεσία σας, σχετικά με τον ορισμό της ως μέλος στην Επιτροπή Παρακολούθησης, 

Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης μελέτης με τίτλο: «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΒΙΑΝΝΟΥ (ΔΕ ΒΙΑΝΝΟΥ-ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (ΔΕ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ, ΔΕ ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ) (α 

σχετικό). 

Σχετικά με την παραπάνω επιστολή, συνοψίζουμε τα παρακάτω πολύ σημαντικά 

θέματα: 

Α) Έχουμε επισημάνει πολλές φορές, μέσα από έγγραφα, δελτία τύπου και 

κινητοποιήσεις, ότι οι Δημόσιες Τεχνικές Υπηρεσίες και οι Υπηρεσίες Δόμησης όλων των 
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δήμων, λόγω των εφαρμοζόμενων πολιτικών των τελευταίων χρόνων, έχουν παραλύσει μη 

διαθέτοντας το απαιτούμενο προσωπικό και πόρους. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα οι συνάδελφοι 

μηχανικοί συχνά να λυγίζουν κάτω από το βάρος του υπερβολικού όγκου δουλειάς που συνεχώς 

αυξάνεται, και να αγχώνονται μπροστά στον κίνδυνο να μην αξιοποιήσουν με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο τις επιστημονικές γνώσεις τους στα καθήκοντα που τους ανατίθενται. 

Β) Η επίβλεψη μιας τόσο σημαντικής Μελέτης, απαιτεί άριστη γνώση του φυσικού 

περιβάλλοντος της περιοχής, των συνθηκών και των στόχων που η τοπική κοινωνία επιθυμεί 

να θεσπίσει. Συνεπώς, όσον αφορά το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Βιάννου, το οποίο θα 

αποτελέσει εργαλείο για τη μελλοντική ανάπτυξή του, με κοινωνικές, οικονομικές και 

περιβαλλοντικές προεκτάσεις για τους δημότες, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση η 

εξασφάλιση της επιστημονικής επάρκειας κατά την παρακολούθηση και επίβλεψη του Τ.Π.Χ. 

Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο με ορισμό υπαλλήλου Μηχανικού από το Δήμο Βιάννου στην 

επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής, ο οποίος να γνωρίζει τις 

ιδιαιτερότητες της περιοχής του και τις προτάσεις των δημοτών, των φορέων κλπ. 

Γ) Ο Δήμος Ιεράπετρας με Απόφαση Δημάρχου (β σχετικό) ορίζει τη συνάδελφο 

μηχανικό, υπάλληλο ΥΔΟΜ Ιεράπετρας ως εκπρόσωπο του Δήμου Ιεράπετρας στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της σύμβασης με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΔΕ ΒΙΑΝΝΟΥ)-ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ (ΔΕ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ, ΔΕ ΜΑΚΡΥ 

ΓΙΑΛΟΥ). 

Με βάση τα παραπάνω, συνηγορούμε στο αίτημα της συναδέλφου για 

τροποποίηση της Απόφασής σας ώστε να συμμετέχει και εκπρόσωπος του Δήμου 

Βιάννου στην τριμελή Επιτροπή Παρακολούθησης, Επίβλεψης και Παραλαβής της εν 

λόγω μελέτης. Παράλληλα, κρίνουμε απολύτως απαραίτητο να οριστεί ότι όταν η 

Επιτροπή θα συνεδριάζει για θέματα του Δήμου Βιάννου θα συμμετέχει ο εκπρόσωπος 

του Δήμου Βιάννου και όταν συνεδριάζει για θέματα του Δήμου Ιεράπετρας θα 

συμμετέχει ο εκπρόσωπος του Δήμου Ιεράπετρας. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας προς αυτή την κατεύθυνση. 

 

Για το Δ.Σ. 

 

 


